



## Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu koordinátora CZS. Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi [zde](#)

**Prosím doplňte dobu studia :** Akademický rok 2017/2018 podzimní semestr

### Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Pedagogická Fakulta
Obor studia:	Učitelství AJ pro základní a jazykové školy
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr
Hostitelská VŠ:	Education University of Hong Kong
Hostitelská země:	Hong Kong
Začátek pobytu:	28.8.2017
Konec pobytu:	16.12.2017
Počet měsíců:	4 měsíce
Jazyk studia:	Angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy                      Ano  Ne   
Souhlasím s uvedením jména u své zprávy                      Ano  Ne   
Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy                      Ano  Ne

### 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Já jsem si zvolila program ITTP (International Teacher Training Programme) Tak jsem se nepřihlasovala do kurzů ale učila v místní základní škole
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Přihlášky na studium v zahraničí, motivační dopis
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? V lednu, půl roku před odjezdem
Bylo potřeba vízum? Ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: zhruba 2 měsíce výše poplatku za udělení víza: 1500 Kč

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Podepisovala jsem Training Agreement protože jsem odjížděla na studijní stáž
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Věděla jsem kolik dostanu kreditů za celý pobyt
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny?
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ne
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Dopředu jsem věděla kolik kreditu dostanu, nepřepočítávalo se nic
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Učila jsem v průběhu svého s místními učiteli na základní škole v prostorách universitního kampusu v rámci Mezinárodního programu pro vzdělávání učitelů (ITTP) a rozsah školení zahrnoval plánování učebních osnov, výuku a strategie řízení třídy, tvoření učebních materiálů, využití technologie ve výuce a plánování a organizování mimoškolních aktivit. Na konci pobytu můj mentor vyplnil hodnocení o průběhu praxe.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Výuka je odlišná od té v českých školách, díky tomu to byla i skvělý kulturní zážitek
Jak jste získával/a studijní materiál? Studijní materiál jsem nezískávala. Jen pokyny k práci. Co a kdy mám učit, vést aktivitu apod.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Doporučuji chodit do nepovinného kurzu Kantonštiny. Vyučují to studenti učitelských oborů a je to dobrá příležitost jak se seznámit s místním jazykem a kulturou.
Jaká je vybavenost školní knihovny? 3kolní knihovna je velmi dobře vybavena. Má několik pater, hodně počítačů a dobře se tam učí.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Přístup k internetu byl po celém kampusu. Počítačů je v knihovně dost, ale je asi lepší mít vlastní notebook.
Možnosti tisku a kopírování: Ano

<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty?          Jestliže ano, jaké?          Ano pořádá.          První týden je orientační týden. Který mají na starost místní studenti. Zúčastníte se zajímavých aktivit, které vás seznámí s kempem a cestováním po centru města. Taky je možnost se přihlásit na různé akce v průběhu pobytu, cestování na okolní ostrovy, turistika nebo jiné zajímavosti.</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2 Mezi místní studenty jsem se moc neintegrovala kvůli tomu, že jsem byla většinu času na základní škole. Měla jsem ale štěstí na kolegyňe, které mě dokonce vzaly na krátký výlet do Číny.</p>

### 3. Praktické otázky pobytu

<p>Typ ubytování: Koleje – Northcote Hall</p>
<p>Cena měsíčně:          Cca 3800 Kč          Cena v HKD za pobyt: 5090 HKD</p>
<p>Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést?          V pokoji byl jen základní nábytek. Postel, stůl, skříň. Doporučuji si přivést povlečení a věci do kuchyně. V blízkosti kampusu je IKEA tak se tam dá hodně toho dokoupit, ale cena v HKD většinou vychází na 3x tolik co u nás tak doporučuji si vzít to nejnnutnější z domu.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování?          Zařizovala jsem si je před odjezdem na žádost poslanou emailem z Hong Kongu.</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování?          V areálu kampusu je kantýna a tam vychází jedno jídlo tak na 90 Kč. Na kolejích je možnost vaření, ale nákup potravin doporučuji spíše na trhu než v supermarketu, kde je většina věcí z dovozu.</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR          Všechno je tak 3x dražší než u nás. Na trhu se dají místní potraviny nakoupit hodně levně. Drahé jsou mléčné výrobky, sýr, pečivo, čokoláda a koření. (Např. skořice za 90Kč)</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: Letecky          Orientační cena: 20 000 Kč          Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Skyscanner a pokud možno kupovat zpáteční letenku</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)          Po příjezdu je potřeba si vyřídit Octopus kartu, na který se vkládají peníze. Platí na vše, dá se s ním nakupovat i v obchodě. Do místní dopravy patří metro, autobusy, mini busy, tramvaje a loď. Taxi je oproti česku docela levné.</p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu?          Octopus kartu, sim kartu, zaplacení zálohy na ubytování. Je vhodné mít u sebe dostatek hotovosti v HKD.</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?)          Měla jsem pojištění sjednané u České pojišťovny Individuální balíček platný na celý svět, protože jsem věděla, že během svého pobytu budu cestovat. Zahrnoval pojištění léčebných výloh a asistenční služby, úrazové pojištění, pojištění cestovních zavazadel. HKIED požaduje aby obsahovalo obsahovalo cestování, ošetření lékaře v případě nemoci i nehody, hospitalizaci a</p>

evakuaci ve výjimečných situacích. Pojištění mě vyšlo na 7308 Kč
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano, v prvním měsíci jsem měla silný kašel a dostala jsem na něj prášky a sirup, který hned zabral. Lékař byl přímo v areálu kampusu a platila jsem za návštěvu 600Kč
Pracoval/a jste během studia? Ne, není to povolené skrz vízum.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Není povoleno pracovat.
Typy na využití volného času: Volný čas se dá využít sportováním, kampus má širokou nabídku možností, tenis, posilovna, bazén. Dá se cestovat a poznávat Hong Kong, je to mnohem víc než přelidněné město. Hong Kong má i krásnou přírodu a v okolí je hodně malých ojedinečných ostrůvků. Dá se jet i na výlet do Číny, nebo ostatních asijských zemí.

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	54 000
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých) Poplatky byly jen při vyřizování dokumentů a za ubytování na kolejích.
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: Měsíčně přibližně 15 000 Kč

#### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? Za celou stáž jsem získala 20 kreditů.
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20.
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

#### 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1 Výborná zkušenost do života i pro kariéru.
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 3 Byla to praktická stáž, nechodila jsem na přednášky, ale z praxe jsem se hodně naučila.

Ohodnořte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu:
Co doporučujete vzít si s sebou: Potřebné doklady, fotografie (pasovky) a malé dárky typické pro ČR. V Hong Kongu je zvykem dávat si drobné dárky jako poděkování anebo když vás někdo pozve k sobě domů. Alkohol ale nejspíš moc neocení, skoro vůbec se tam nepije.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Přátelský přístup všech pracovníků university a vstřícnost a ochota mi pomoci.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Musela jsem kolikrát někde být bezdůvodně, třeba na poradě, která byla jen v Kantonštině tak jsem nerozuměla.
Další komentář: Jsem moc vděčná za tuhle příležitost, budu na to vzpomínat po celý život.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.